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ATA DA 19.' REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2.° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 18 DE DEZEMBRO DE 2024. 

Aos dezoito (18) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte quatro (2024), às 15 
horas, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta Cidade de 
Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a décima nona (19.a) Reunião do 2.° 
(segundo) Período Legislativo do cor -ente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, 
realizada em 18 de dezembro de 2024, sob a Presidência do Vereador Luiz Roldão 
Sobrinho Segundo, secretariado pelo Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo e pelo 
Vereador Bruno Luís Taveira Cavalcante, que atuaram como 1.0 e 2.° Secretários, 
respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores: Luiz Roldão Sobrinho 
Segundo, Bruno Luís Taveira Cavalcante, Senivaldo Rodrigues Albino, Darliane Mendes 
Rodrigues Lira, José Juca de Melo =ilho, José Salvador da Silva, Gerson José de 
Carvalho Souza Filho, Magda Alves de Melo, Bruno César Anastásio da Silva, Damácio 
Cardoso de Farias, Luzia Cordeiro da Silva, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Thiago Paes 
Espíndola, Maria Nelma Carvalho da Costa, Magda Alves de Melo, Alcindo de Melo 
Correia e Bruno Rafael Ferreira dos Santos. Registrando-se a ausência da Vereadora 
Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas). Havendo número legal, o Senhor 
Presidente declarou a presente Reunião aberta em nome de Deus, convidou todos para 
ouvirem de pé trecho do Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou o Vereador Damásio 
Cardoso de Farias para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida 
por todos os presentes em pé, e a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, para fazer a leitura 
de um trecho da Constituição Brasilei'a. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou a 
palavra ao Segundo Secretário, para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, 
por unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 18.a Reunião Ordinária do Segundo Período 
Legislativo de 2024. EXPEDIENTE: Prosseguindo, o Senhor Presidente passou a palavra 
ao Primeiro Secretário onde informou a ausência de Expediente. Demandou Questão de 
Ordem o Vereador Alcindo de Melo onde informou que os Projetos de Resolução n.° 101 
a 108/2024, do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, apresentados na 
Reunião anterior foram analisados no intervalo dessas duas Sessões que ora acontece. 
Diante disso, o Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis. 
Vereador Alcindo de Melo Correia, convocou esta Comissão para apresentar pareceres 
aos referidos Projetos de Resolução. Com a palavra o Relator da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação de Leis, Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, que 
emitiu pareceres favoráveis aos Projetos de Resolução n.° 101 a 108/2024. 
Acompanharam os Pareceres apresentados pelo Relator os Vereadores Damásio 
Cardoso de Farias e Alcindo de Melo Correia, Membro e Presidente, respectivamente, da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis. Sendo assim, os projetos citados 
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seguem para votação. Aproveitou o ensejo, Vereador Alcindo de Melo Correia informou 
que os Projetos de Resolução de n.° 101 ao 108/2024 seguem a votação com Pedido de 
Regime de Urgência Urgentíssima. Subscrito pelos seguintes Vereadores (as): Alcindo de 
Melo Correia, Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Maria Nelma Carvalho da Costa, 
Darliane Mendes Rodrigues Lira, Seni valdo Rodrigues Albino, Luzia Cordeiro da Silva, 
Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Gerson José de Carvalho Souza Filho, Mário dos Santos 
Campos Júnior e José Salvador da SiNa. Em seguida, o Senhor Presidente franqueou a 
palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos. Não havendo projetos 
apresentados, segue-se à ORDEM DO DIA: Prosseguindo, o Senhor Presidente propôs a 
leitura, discussão e votação, em bloco, dos Projetos de Lei n.° 038, 085, 092 e 148/2024. 
Colocada em votação a proposta foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei n.° 
038/2024, do Chefe do Poder Executivo Municipal, que promove alteração no inciso I, do 
art.50, da Lei Municipal n.° 5.277/2024, que dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura 
do Município de Garanhuns, e dá outi as providências. Projeto de Lei n.° 085/2024, do 
Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que estabelece que o laudo médico que 
ateste deficiência de caráter permanente, terá validade indeterminada, no âmbito do 
Município de Garanhuns, e dá outras providências. Projeto de Lei n.° 092/2024, do 
Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que institui, em caráter facultativo, a 
disciplina extracurricular de noções de enfrentamento à corrupção e Projeto de Lei n.° 
148/2024, do Vereador Cláudio Umbe -to Bispo Triunfo (Professor Márcio), que altera a 
denominação da rua pública urbana Duque de Caxias para Rua José Ferreira de Barros, 
localizada no Bairro Dom Hélder Cariara. Sem discussão. Em 2' Votação, de forma 
eletrônica, com Quórum de Maioria Simples, os Projetos de Lei n.° 038, 085, 092 e 
148/2024 foram aprovados por unanimidade. Novamente, o Senhor Presidente propôs a 
leitura, discussão e votação, em bloco, dos Projetos de Lei n.° 154 e 155/2024. Colocada 
em votação a proposta foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei n.° 154/2024, da 
Mesa Diretora, que dispõe sobre a inslituição do auxílio alimentação no âmbito do poder 
legislativo do Município de Garanhuns, e dá outras providências. Projeto de Lei tramita em 
Regime de Urgência Urgentíssima e Projeto de Lei n.° 155/2024, da Mesa Diretora, que 
acrescenta cargo ao Art. 22, na Tabela existente no Anexo "III" da Lei Municipal N.° 4.668, 
de 12 de agosto de 2020, e dá outras providências. Projeto de Lei tramita em Regime de 
Urgência Urgentíssima. Sem discussão. Em 2a Votação, de forma eletrônica, com 
Quórum de Maioria Absoluta, os Projetas de Lei n.° 154 e 155/2024 foram aprovados por 
unanimidade, pelo placar de 16 (dezesseis) votos favoráveis. Mais uma vez, o Senhor 
Presidente propôs a leitura, discussão e votação, em bloco, dos Projetos de Resolução 
n.° 101 a 108/2024, todos de autoria dc Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho e 
que tramitam em Regime de Urgência Urgentíssima. Colocada em votação a proposta foi 
aprovada por unanimidade. Projeto de Resolução n.° 101/2024, que concede a Medalha 
Jornalista Ulisses Peixoto Pinto (Méritci Jornalístico) ao Jornalista Filipe Augusto Ferreira 
Afonso. Projeto de Resolução n.° 102/2024, que concede a Medalha Dr. Fernando Firmo 
Pires (Mérito da Saúde) ao Sr. José Marcelo Costa de Souza. Projeto de Resolução n.° 
103/2024, que concede a Medalha Cabo Cobrinha (Mérito da Segurança) ao PM João 
Paulo Aleixo Ferreira. Projeto de Resolução n.° 104/2024, que concede a Medalha Luiz de 
Barros Almeida (Homenagem às Pessoas com Deficiência, com atuação em prol do 
nosso Município) ao Dr. Jarbas Constantino Carneiro de Mattos Trindade (Dr. Jarbas 
Trindade). Projeto de Resolução n.° 105/2024, que concede a Medalha Carlos Fernando 
dos Santos (Mérito Rural) à Sr.' Tere,ra Maria Alves Bezerra. Projeto de Resolução n.° 
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106/2024, que concede a Medalha Vereador Hermínio Sampaio de Melo (Homenagem 
aos Ex-Vereadores) à Sr.a Sônia Maria Moreno de Lima (Sônia Moreno). Projeto de 
Resolução n.° 107/2024, que concede a Medalha Professora Edna Vieira Soares (Mérito 
na Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente) à Sr.a Adriana Castro Bezerra e 
Projeto de Resolução n.° 108/2024, que Concede a Medalha Escritor Luís Inácio de 
Miranda Jardim — "Escritor Luís Jardim' (Mérito Literário) ao Dr. Francisco Dirceu Barros. 
Em Votação Única, Aberta e Nominal, sendo necessário 2/3 para a sua aprovação, o 
Senhor Presidente solicitou aos Vereadores e Vereadoras que fizessem sua votação, de 
forma eletrônica, aos Projetos de Resolução n.° 101 ao 108/2024. Pelo placar de 16 
(dezesseis) votos favoráveis, os Projetos de Resolução n.° 101 ao 108/2024, de autoria 
do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, foram aprovados por unanimidade. 
Sem Requerimentos, passou o Primeiro Secretário a fazer a leitura das seguintes 
Redações Finais: Projeto de Lei n.° 058/2024, do Chefe do Poder Executivo Municipal, 
que promove alteração no inciso I, do art.50, da Lei Municipal n.° 5.277/2024, que dispõe 
sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de Garanhuns, e dá outras 
providências; Projeto de Lei n.° 085/2024, do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca 
Viana), que estabelece que o laudo médico que ateste deficiência de caráter permanente, 
terá validade indeterminada, no âmbito do Município de Garanhuns, e dá outras 
providências; Projeto de Lei n.° 092/2024, do Vereador Gerson José de Carvalho Souza 
Filho, que institui, em caráter facultativo, a disciplina extracurricular de noções de 
enfrentamento à corrupção; Projeto de Lei n.° 148/2024, do Vereador Cláudio Umberto 
Bispo Triunfo (Professor Márcio), que altera a denominação da rua pública urbana Duque 
de Caxias para Rua José Ferreira de Barros, localizada no Bairro Dom Hélder Câmara; 
Projeto de Lei n.° 154/2024, da Mesa Diretora, que dispõe sobre a instituição do auxílio 
alimentação no âmbito do poder legislativo do Município de Garanhuns, e dá outras 
providências; Projeto de Lei n.° 155/2024, da Mesa Diretora, que acrescenta cargo ao Art. 
22, na Tabela existente no Anexo "III" da Lei Municipal N.° 4.668, de 12 de agosto de 
2020, e dá outras providências; Projeto de Resolução n.° 007/2024, do Vereador José 
Juca de Melo Filho (Juca Viana), que concede a Medalha Padre Gabriel Hofstede (Mérito 
Religioso) ao Pastor Rosivaldo Cardoso de Melo; Projeto de Resolução n.° 095/2024, da 
Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que concede o Título de Cidadão Honorário 
de Garanhuns ao Senhor Neilton Cavalcante Silva Falcão; Projeto de Lei n.° 096/2024, do 
Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que concede a Medalha Dr. Pedro de 
Assis Lourenço Gomes (Mérito Jurídico) ao Sr. Dyogo Tenório de Moraes; Projeto de 
Resolução n.° 097/2024, do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que 
concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. [saque Pedro Santana; 
Projeto de Resolução n.° 098/2024, do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, 
que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Almir Reis; Projeto de 
Resolução n.° 099/2024, do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que 
concede a Medalha Luiz Souto Dourado ao Sr. Thiago Tenório de Moraes; Projeto de 
Resolução n.° 100/2024, do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que 
concede a Medalha Espedito Ferreira da Silva (Mérito Humanitário) ao Sr. Esdras 
Vinícius; Projeto de Resolução n.° 101/2024, que concede a Medalha Jornalista Ulisses 
Peixoto Pinto (Mérito Jornalístico) ao Jornalista Filipe Augusto Ferreira Afonso; Projeto de 
Resolução n.° 102/2024, que concede a Medalha Dr. Fernando Firmo Pires (Mérito da 
Saúde) ao Sr. José Marcelo Costa de Souza; Projeto de Resolução n.° 103/2024, que 
concede a Medalha Cabo Cobrinha (Mérito da Segurança) ao PM João Paulo Aleixo 
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Ferreira; Projeto de Resolução n.° 104/2024, que concede a Medalha Luiz de Barros 
Almeida (Homenagem às Pessoas ccm Deficiência, com atuação em prol do nosso 
Município) ao Dr. Jarbas Constantino Carneiro de Mattos Trindade (Dr. Jarbas Trindade); 
Projeto de Resolução n.° 105/2024, que concede a Medalha Carlos Fernando dos Santos 
(Mérito Rural) à Sr.a Tereza Maria Alves Bezerra; Projeto de Resolução n.° 106/2024, que 
concede a Medalha Vereador Herm nio Sampaio de Melo (Homenagem aos Ex-
Vereadores) à Sr.a Sônia Maria Moreno de Lima (Sônia Moreno); Projeto de Resolução n.° 
107/2024, que concede a Medalha Professora Edna Vieira Soares (Mérito na Defesa dos 
Direitos da Criança e do Adolescente) à Sr.a Adriana Castro Bezerra e Projeto de 
Resolução n.° 108/2024, que Concede a Medalha Escritor Luís Inácio de Miranda Jardim 
— "Escritor Luís Jardim" (Mérito Literário) ao Dr. Francisco Dirceu Barros. Colocada em 
votação, sem discussões, as Redações Finais foram aprovadas por unanimidade. 
GRANDE EXPEDIENTE: Franqueada a palavra pelo Senhor Presidente, da Tribuna da 
Câmara, passou a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que vem a 
esta Tribuna agradecer a Deus, em primeiro lugar, e aos eleitores, amigos e à sua familia 
pelos seus três mandatos e pela eleição para sua quarta legislatura. Parabenizou os 
Vereadores e Vereadoras que foram .eeleitos, bem como aos que foram eleitos pela 
primeira vez. Agradeceu o apoio e parabenizou também daqueles parlamentares que não 
conseguiram permanecer nesta Casa. Por fim, agradeceu a todos pela atenção. Da 
Tribuna da Casa, Vereador Bruno César Anastácio da Silva (Bruno da Luz), que saudou a 
todos os Vereadores, Vereadoras e púolico presente e online. Disse que o seu discurso 
será rápido. Prosseguindo, afirmou que cumpriu com seu dever e agradece muito a Deus 
por ter sido Vereador de Garanhuns. Agradeceu também a cada um dos Vereadores, 
Vereadoras, amigo, correligionários e funcionários desta Casa pelo apoio ao longo deste 
mandato. Por fim, disse que está muitp emocionado e que, em breve, poderá estar de 
volta. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra o Vereador Bruno Rafael 
Ferreira dos Santos, que iniciou SU;3 fala agradecendo o apoio de Vereadores e 
Vereadoras na causa em favor dos animais. Agradeceu também o apoio do atual gestor 
de Garanhuns, Prefeito Sivaldo Albino, seja na execução de seus Requerimentos ou na 
defesa de animais. Disse ainda, que se sente muito honrado por ter feito parte da Casa 
Raimundo de Moraes como Vereador. Informou que é o Vereador mais atuante em defesa 
dos animais de toda história de Garanhuns. Salientou que aprendeu muito aqui. Por fim, 
agradeceu o carinho e o apoio de sua esposa, filhos, pai, mãe, amigos e correligionários. 
Da Tribuna da Casa, passou a fazei uso da palavra a Vereadora Darliane Mendes 
Rodrigues Lira, que saudou a todos e disse que é uma honra ser Parlamentar de uma 
Casa tão importante como essa. Em seguida, agradeceu a Deus, familiares e amigos pelo 
apoio em sua primeira legislatura e por mais esta vitória, cujo mandato se inicia em 2025. 
Por fim, disse que está muito feliz pr ter sido eleita para mais um mandato e que 
trabalhará ainda mais. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Gerson José de 
Carvalho Souza Filho, que saudou todo público presente. Disse que está encerrando um 
ciclo de quatro mandatos e que não foi fácil esses 16 (dezesseis) anos de dedicação a 
esta Casa. Informou que foi Presidente da Câmara Municipal de Garanhuns (biênio 2015-
2016) e que também foi Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural por este 
Município. Disse ainda que deixa uni legado através de projetos e requerimentos 
apresentados. Agradeceu o apoio de ;eu pai, irmãos, assessores, filhos, bem como do 
Senhor Marcos Alexandre de Mello Siqueira e sua equipe. Parabenizou os Vereadores e 
Vereadoras novatos, bem como àqueles que foram reeleitos. Ressaltou que não vai 
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deixar a vida politica e que trabalhará de diversas formas em prol do povo de Garanhuns. 
Para finalizar o seu discurso, o Veteador Gerson José de Carvalho Souza Filho 
agradeceu a todos pelo carinho ao longo desses anos. Da Tribuna da Câmara, passou a 
fazer uso da palavra o Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que saudou 
Vereadores, Vereadoras e público presente e online. Iniciou sua fala agradecendo o apoio 
dos Gerentes Legislativo e Administratiro, Senhores Marcos Alexandre de Méllo Siqueira 
e equipe; e Andeilson Martins, respectivamente. Agradeceu ainda, a equipe do Senhor 
Marcos Alexandre de Méllo Siqueira e servidores de limpeza desta Casa. Parabenizou 
cada um dos Vereadores e Vereadoras pela reeleição, assim como, aqueles e aquelas 
que foram eleitos pela primeira vez. Ac radeceu também o apoio de seus correligionários 
nesta última eleição. Por fim, apresentou votos de sucesso e sorte para todos. Neste 
instante, da Tribuna da Câmara, Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que 
saudou a todos e disse que é um momento de muita alegria, pois, encerra-se um período 
e começa outro. Agradeceu o apoio do Prefeito Sivaldo Rodrigues Albino, pois, através de 
Requerimentos atendidos, muitas pessoas foram beneficiadas. Agradeceu ainda, pelas 
orientações, ao Senhor Marcos Alexandre de Méllo Siqueira e toda sua equipe. 
Agradeceu também à sua família, amigos e correligionário, bem como ao Senhor 
Andeilson Martins pelo apoio. Por fim, desejou muito sucesso a todos. Neste momento, 
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) que, da Tribuna da Casa, saudou a 
todos e, em seguida, iniciou sua fala agradecendo a Deus, amigos, correligionários, 
familiares e amigos por mais um mandato que iniciará em 2025. Disse que está muito feliz 
com isso. Parabenizou os Vereadores e Vereadoras que foram reeleitos, bem como os 
novatos. Por fim, desejou sorte e sucesso a todos os funcionários, Vereadores e 
Vereadoras desta Casa. Da Tribuna cia Câmara, Vereador Mário dos Santos Campos 
Júnior (Marinho da Estiva), que saudou a todos. Disse que está muito feliz por ter sido 
Vereador desta Cidade e que desempenhou com excelência sua legislatura, desta forma, 
agradeceu os votos que obteve nessas últimas eleições, agradeceu ainda a cada um dos 
Vereadores e Vereadoras, pelo apoio; ao seu gabinete e à sua família pelo carinho e 
dedicação. Por fim, afirmou que está à disposição de todos que o procurarem, seja para 
conversar ou ajudar em qualquer coisa. Da Tribuna da Casa, passou a fazer uso da 
palavra a Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que saudou Vereadores. 
Vereadoras e público presente. Disse que será breve em suas palavras. Afirmou que é 
um momento de muita felicidade por rr ais uma legislatura concluída e mais outra que se 
inicia. Agradeceu o apoio de seus eleilores, amigos, gabinete e familiares por mais uma 
vitória. Parabenizou aqueles que forari reeleitos e aos que foram eleitos e eleitas pela 
primeira vez. Para finalizar sua fala disse que trabalhará ainda mais nessa nova 
legislatura e que está à disposição de todos. Passou a fazer uso da palavra, da Tribuna 
da Câmara, Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que saudou a 
todos os Vereadores, Vereadoras e o público que está acompanhando esta Sessão. 
Disse que está muito feliz por mas urna legislatura que iniciará em 2025. Agradeceu o 
apoio de seus correligionários, amigos, gabinete e familiares por mais uma vitória. 
Parabenizou os Vereadores e Vereadc,ras que foram reeleitos, bem como, aos novatos. 
Por fim, disse que está à disposição de todos. Da Tribuna da Casa, passou a fazer uso da 
palavra Vereador José Salvador da Silva, que saudou a todos os presentes. Disse que 
hoje não é uma despedida, mais uma pausa. Agradeceu o apoio de sua família, amigos, 
eleitores, gabinete, ao Prefeito Sivalclo Albino e, principalmente, a Deus. Agradeceu 
ainda, ao Senhor Marcos Alexandre de Méllo Siqueira e sua equipe, bem como os demais 
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servidores desta Casa. Parabenizou os Vereadores e Vereadoras reeleitos, como 
também, os novatos. Por fim, afirmou que o trabalho continua e que está à disposição de 
todos. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Vereadores (as) Maria Nelma 
Carvalho da Costa e José Salvador da Silva para recepcionar o Prefeito Sivaldo 
Rodrigues Albino para compor o Dispositivo de Honra desta Casa. Neste momento, 
assumiu a Presidência o Vereador José Juca de Melo Filho (Vereador Juca Viana). Da 
Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra o Vereador Luiz Roldão Sobrinho 
Segundo, que saudou cada um dos Ve -eadores, Vereadoras e público presente e online. 
Iniciando seu discurso disse que foram n quatro anos de muito trabalho e aprendizado. 
Desejou "boa sorte" para aqueles que estão encerrando seu ciclo, e que está disponível 
para ajudá-los no que preciso for. Afirmou que se sente honrado por ter presidido esta 
Casa pelo biênio 2023-2024. Para finalizar o seu discurso, agradeceu a parceria de todos 
os Vereadores e Vereadoras. Da Tribuna da Câmara, Senhor Sivaldo Rodrigues Albino, 
Prefeito deste Município, que saudou cada um dos presentes a esta Sessão. Disse que 
está muito feliz em poder participar desta Reunião. Informou que foi Vereador de 
Garanhuns por quatro legislatura, onde presidiu esta Casa por duas vezes. Prosseguindo, 
o Senhor Sivaldo Albino fez menção especial ao servidor Senhor Marcos Alexandre de 
Mello Siqueira (Gerente Legislativo) e agradeceu por todo o apoio ao longo desses vários 
anos. Ressaltou que foram quatro ancs de muita dificuldade e trabalho, principalmente 
nos últimos dois anos. Disse que havia 22 (vinte e duas) obras inacabadas deixadas pela 
gestão anterior, das quais 21 (vinte e urna) foram concluídas. Frisou que a única obra que 
não finalizará, por enquanto, é porque está sob Júdice. Destacou que pouco mudará em 
sua equipe de Secretários, pois é um grupo de profissionais altamente competentes. 
Agradeceu de forma especial ao seu amigo e parceiro Deputado Federal Felipe Carreras 
pelo imenso apoio, afinal, este Deputado é campeão disparado o maior destinador de 
emendas parlamentes que esta cidade já possuiu com cerca de R$ 117.000.000,00 (cento 
e dezessete milhões de reais) nesses últimos quatro anos de seu governo municipal. 
Salientou que "limpou" o nome desta cidade perante os credores, já que a Cidade de 
Garanhuns estava com o nome "sujo" perante a União, desta forma conseguiu um 
empréstimo no valor de R$ 100.000.000,00 (cem milhões de reais) perante o governo 
federal e que apenas outro município Pernambucano conseguiu tal feito, no valor de R$ 
10.000.000,00 (dez milhões de reais). Continuando, o Prefeito Sivaldo Albino defendeu os 
grandes eventos realizados por Garanhuns, pois desenvolve a economia local com a 
atração de grande fluxo turístico geranio emprego e renda. Informou ainda que em seu 
governo dois novos cursos de medicina foram instalados, fomentando ainda mais a 
economia. Sobre o futuro, destacou que Garanhuns contará com dois museus, chamados 
de "Museu do FIG" e "Museu de Garanhuns". Disse também, que está sendo construído o 
novo Complexo Administrativo com urna nova sede da Prefeitura, além de um Hospital 
Público Municipal e reforma do "Cristo do Magano". Portanto, Garanhuns crescerá ainda 
mais nesses próximos quatro anos, segundo o Senhor Sivaldo Rodrigues Albino. Desta 
forma, espera contar com o apoio de cada um Vereador e Vereadora, assim como de toda 
a sociedade garanhuense. Para concluir a sua fala, o Senhor Sivaldo Rodrigues Albino 
agradeceu mais uma vez o apoio de cada um dos Vereadores e Vereadoras, pelo o apoio 
e companheirismo ao longo desses últimos quatro anos e desejou a todos um natal 
repleto de luz e muitas bênçãos e sucesso no próximo ano. Não havendo mais nenhum 
Vereador inscrito, agradeceu a presença de todos os presentes e nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Reunião, e o Segundo Período 
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Legislativo de 2024, em nome de Deus, determinando em seguida à lavratura da Ata que 
depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da Câmara 
Municipal de Garanhunsx.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

LUIZ ROLDÃO SOBRINHO SEGUNDO 
Presidente 

CLÁUDIO UMBERTO BISPO TRIUNFO 
1 Secretário 

BRUNO LUÍS TAVEIRA CAVALCANTE 
V Secretário 
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